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Zur Unterstützung unserer Jugend- und Leistungssportförderung 
sowie der sportlichen Betreuung unserer Clubmitglieder und Gäste, 
suchen wir zum nächst möglichem Zeitpunkt einen 
 
Athletiktrainer (m/w)  
 
Die Golfsport Manufaktur befindet sich auf dem Gelände der Golf Valley GmbH. Die Golfanlage zählt diese 
zu den besten und schönsten in Deutschland. Golf Valley verfügt über einen „Alpen Links“ 27 Loch 
Designer Championship Platz, einem 9 Loch Akademie Course, 9 Pitching und Putting Grüns und einer 
280 Meter breiten Driving Range auf der ausschließlich Titleist Bälle gespielt werden.  
 
Die Golfsport Manufaktur betreibt in Zusammenarbeit mit dem Golf Club Valley e.V. den Leistungssport.  
Unsere Indoor Golf-Anlage ist mit allen „State of the Art“ Trainingstechniken ausgestattet. Innerhalb dieses 
Gebäudes befinden sich ein Fully Equiped „LifeFitness“ Indoor Gym, eine Privat-Praxis für Physiotherapie, 
Sanitäreinrichtungen mit Umkleiden, Seminar- und Schlafräume.  
 
Diese Räumlichkeiten dienen Sommer wie Winter dazu, den eigenen ganzheitlichen Ansatz zur Förderung 
der Gesundheit und des Golfspiels voranzutreiben. 
 
Wir betrachten uns als serviceorientierten Dienstleister im Golfsport. Dabei stehen unsere Mitglieder und 
Gäste für uns im Mittelpunkt. Unsere Mannschafts- und Jugendförderung wird durch ein eigens erarbeitetes 
Trainings- und Sportwissenschaftliches Konzept umgesetzt. 
 
Unsere Mitarbeiter werden in allen den Golfsport betreffenden Faktoren in- und extern geschult.  
 
Ihre Aufgaben:  
 

• Betreuung des gesamten athletischen Bereiches (inkl. Nachwuchsförderung) 
• Strukturelle Weiterentwicklung des bestehenden Trainingskonzepts und Umsetzung für alle 

Altersklassen im Athletikbereich 
• Dokumentation der Leistungsentwicklung  
• Führen von Kurzberichten und Auswertungen bei Trainingsgruppen  

 
Unsere Erwartungen:  
 

• Idealerweise Sportwissenschaftliche Ausbildung, bzw. vorzugsweise abgeschlossenes 
sportwissenschaftliches Studium 

• Pädagogische Erfahrungen im Bereich Jugendbetreuung sowie idealerweise in der Betreuung von 
Leistungsathleten  

• Zu Ihren persönlichen Stärken zählen darüber hinaus ein ausgeprägter Teamgeist, Flexibilität, 
Organisationstalent, eigenverantwortliches sowie strukturiertes Arbeiten und der Wille, sich 
permanent weiterzuentwickeln  

• Spaß an Bewegung und athletischem Leistungsaufbau sowie Fähigkeit als Vorbildfunktion zu 
begeistern, bzw. motivieren  

• Aufgeschlossenheit für Kinder-, Jugend- und Leistungstraining, vom Beginner bis zum Profi  
• Ein hohes Maß an Kreativität, Kundenorientierung und konzeptionellem Denken zeichnet Sie aus  

 
Wir freuen wir uns auf Ihre vollständigen und aussagekräftigen Bewerbungsunterlagen unter Angabe Ihres 
möglichen Eintrittstermins und Ihrer Gehaltsvorstellung vorzugsweise per E-Mail an Frau Daniela Wilde 
info@golfsportmanufaktur.de . 
  
Das Bewerbungsverfahren läuft bis einschließlich 15. November 2020. Danach eingehende Bewerbungen 
werden nicht mehr berücksichtigt.  


